



Nachrichten - Detailansicht zum Thema:

Prof. Dr. rer. nat. Dr. Miriam Margherita Cortese-Krott zur W2-Professorin ernannt

Düsseldorf - 07.12.16 BY: SUSANNE BLÖDGEN

07.12.2016 – Am 01. Dezember 2016 wurde Prof. Dr. rer. nat. Dr. Miriam Margherita Cortese-Krott von Rektorin Prof. Dr. Anja Steinbeck zur W2-Professorin auf Lebenszeit für Experimentelle Herzinfarktforschung ernannt.

Prof. Cortese-Krott wurde 1977 in Mailand, Italien, geboren und studierte von 1996-2001 Biotechnologie an der Fakultät für Pharmazie der Universität Mailand, welches sie im Jahr 2002 mit dem Laurea (der italienischen Promotion) abschloss. In den Jahren 2006-2009 war sie als wissenschaftliche Mitarbeiterin/Postdoktorandin am Universitätsklinikum Aachen tätig. 2007 wurde sie im Fach Pharmazie an der Heinrich-Heine-Universität promoviert. Im Jahr 2014 erfolgte dann die Habilitation im Fach Molekulare Medizin an der Medizinischen Fakultät der Uni Düsseldorf.

Seit dem Jahr 2009 arbeitet sie an der Klinik für Kardiologie, Pneumologie und Angiologie des Universitätsklinikums Düsseldorf (Leitung: Prof. Dr. Malte Kelm). Seit dem Jahr 2012 ist sie hier Leiterin des Kardiologischen Labors und seit 2014 Arbeitsgruppenleiterin an der Klinik. Zudem fungiert sie seit 2014 als Mitglied der Promotionskommission der Medizinischen Fakultät Düsseldorf und ist seit 2015 ebenfalls in der Forschungskommission.



Prof. Dr. Miriam Margherita Cortese-Krott wurde zur W2-Professorin für Experimentelle Herzinfarktforschung ernannt (Foto:Privat)